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Blocajul total înregistrat în comuna Bocicoiu Mare de aproape doi ani de zile pare că va lua
sfârşit abia după alegerile locale din vara acestui an. Astfel, atât primarul, cât şi viceprimarul
sunt de acord că singura soluţie o reprezintă scrutinul din 5 iunie.
   Până atunci nu se poate face nicio investiţie substanţială în comună, deşi bani există: „La noi
există un conflict. Este un consiliu nefuncţional. În urmă cu mai bine de doi ani, la ultima şedinţă
de consiliu, şase consilieri nu au mai venit la şedinţă. Ceilalţi, tot atâţia la număr, au venit. Unul
era exclus din partidul în care era. Deci am rămas 12 consilieri. După trei şedinţe, primarul a
propus dizolvarea Consiliului Local Bocicoiu Mare, chiar a doua zi. Şedinţa a fost practic
după-masă la ora patru, iar a doua zi dimineaţă, la ora nouă, acţiunea de dizolvare era deja
înregistrată la instanţă. De atunci ne tot judecăm, Consiliul Local este blocat, bugete nu avem şi
în aceste condiţii nu putem face absolut nicio investiţie, nu putem repara nici un drum. Acestea
sunt rele de tot, dar noi nu putem lua măsuri”, a declarat Petrovan Valentin Cristian,
viceprimarul comunei Bocicoiu Mare. El crede că singura soluţie pentru deblocarea situaţiei o
reprezintă alegerile locale din vară, când se va alege o nouă conducere a administraţiei locale.

  

   Mai multe străzi din comună arată deplorabil şi sunt aproape impracticabile. Pe strada CFR,
spre exemplu, oamenii îşi strică maşinile circulând zilnic: „Umblu toată ziua pe acest drum şi îmi
sparg telescoapele, planetarele, totul mi se strică la maşină. Primăria ar trebui să ia măsuri şi
nu să se certe primarul cu viceprimarul şi consilierii între ei”, ne-a spus o şoferiţă care locuieşte
în zonă.

      

   „Ar trebui să facă cei din primărie ceva şi pe strada noastră, că de aia plătim noi taxe şi
impozite locale”, a spus un alt localnic supărat. Drumul nu se poate însă asfalta acum din mai
multe motive: cei care implementează proiectul de extindere la nivel judeţean al reţelei de
alimentare cu apă şi canalizare nu l-au terminat, iar lucrările la drum trebuie să aştepte
finalizarea acestuia. De asemenea, activitatea consiliului local trebuie reluată, pentru a se putea
decide asfaltarea căii de rulare.
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